



## **Экс-чиновник администрации Старооскольского городского округа предстанет перед судом за получение взяток**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника отдела дошкольного образования управления образования администрации Старооскольского городского округа в совершении преступлений, предусмотренных ч.6 ст.290, ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере, получение взятки за незаконные действия).

По версии следствия, с февраля 2014 по июнь 2017 года обвиняемая получала взятки в общей сумме свыше миллиона рублей путем перевода на банковскую карту от индивидуального предпринимателя за общее покровительство при организации и проведении спектаклей в дошкольных учреждениях Старооскольского городского округа.

Кроме того, в марте 2017 года, она, обладая полномочиями по координации деятельности руководителей дошкольных учреждений, осуществляя контроль за учетом детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного образования, получила взятку в сумме 25 тысяч рублей за ускорение срока зачисления 2-летнего ребенка в детский сад.

Преступления выявлены оперативными подразделениями УФСБ России по Белгородской области и УМВД России по Белгородской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**

*10 Августа 2021*

*Адрес страницы:* <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1599781>